MaremaTuka JI-230911 29.02.2024
¥Ypoxk Ne 100 -101
Tema: Iliiomans kpuBonHeHOU Tpaneuun. Popmyaa Herorona — JleitOnuua.
Heonpenenennslil 1 onpeaeeHHbIN HHTErPaJibl
Cpoxk cnauu pa6ot g0 01.03.2024
Teopernyeckast 4acTb:
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Ipumep 1. HaiiTu HeonpeaeneHHbI HHTErPAIT

Pemenne.
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Ilpumep 2. Halitu unterpan Vx .
Pewienue.
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IIpumep 3. HailiTu unterpan Vx

Penienue.
B moasiHTErpansHOit PYHKIIMK pa3feinuM MOYICHHO YUCIUTEIh Ha 3HAMEHATEb.

3arem BOCIIOJIB3YEMCS HCOIIPCACICHHOI'O HHTCIpaAId, a TaKXKC, Hp606p330BaB
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Ipumep 4. Haiitu uarerpax * 1+
Pewenue.

OTOT UHTErpall He sBisieTcsl Tadau4HbIM. [Ipeobpasyem uucauTeNb ClaeayomuM
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IIpumep S: Pewenue:
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Ipumep 6: Pewenue:
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IIpumep 7: Pewenue:
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IIpumep 8: Pewenue:
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Hpumep 9.BbrYucinnTh OIIpEEIICHHBIN MHTErpai !
Pemenue:
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Hpumep 10. Beruucnuts OIpEACIICHHBIN UHTErpai -2
Pemenue:
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KpuBosnneiiHoii Tpanmenueil HaspBaeTcs ¢Gurypa, OrpaHHYCHHas Tpadurom
HENPEPBHIBHOM U HE MEHSIOMEeH Ha oTpeske [a;b] 3Haka pyHkiuu f(X), npsMbIMH
x=a, X=b 1 oTpe3koM [a;b].

Otpe3ok [a;b] Ha3pIBarOT OCHOBaHKMEM 3TOH KPUBOJIMHEHHON TpaneIuu



y = f(x)
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[ f(x)dx = F(b) - F(a)
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dbopmyna Hetorona — Jlerioauma
Ecnu B 3aaue TpeOyeTcst BBIMUCIUTD TUIONIA b KPHBOJIUHEHHON TpaneIiy, TO

OTBET Bcerjga OyneT mNoJoKUTenbHbIM. Ecnm Tpebyercs, uCMoOnb3ys 4YepTex,
BBIUMCIUTh HWHTErpaj, TO €ro 3HAYeHHE MOXET ObITh JIOOBIM (3aBUCUT OT
PacCIIONOKEHHSI KPUBOJIMHEWMHOW TpaAIELNN ).

IIpumeps! U pa3dop pemieHUus 3aJaHUN TPEHUPOBOYHOTO MOTYJIS
Nel. Haiitu muiomaab KpUBOJIMHEWHOMN Tpanemuu, n300pakeHHON Ha PUCYHKE

.‘.n y=X
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Pemenue
J11s1 BEIYMCIICHUS TIJIOIIAIH KPUBOJIMHEHHOMN Tpamneuy BOCIIOIb3yeMcs (popMyIioi

Herorona — JleitOuuma.
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OtgeTt: 3
Ne2. BbIYHMCIMTD ONpeAe/IeHHbIH HHTErpaJ:
Pemenue:
Bocnonb3yemcs ¢popmyroit Hetotona-JleliOnuna.

I_/'(.\')d\' = F(b) - F(a)

CHauaya HaxoauM 1epBooOpasHyro gynkiuto F(x). Jlamee moacrapiseM 3HaUCHHUE
BEPXHETO Mpesena B neppoodpasnyto pynknuto: F(b).
3areM IMOCTaBIISIEM 3HaYCHUE HIHKHETO TIpejielia B IEPBOOOPa3HYIO
bynkumio: F(a).
PaccuutsiBaem pasznocts F(b) - F(a), aT0 1 Oyaet oTBer.
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Ne3. Haiitu momaas KpuBONUHeitHOi Tpanenuu (x-1)%, orpaHuueHHON TMHUAMI
x=2 u x=1, ocbro 0x

Pemenue:

Bocnonszyemcs hopmynoit Herorona-Jleiibnmua.

.[,/'(x)d.\- = F(b) - F(a)

Caauana HaxoauMm nepBoodpasnyto gynkiuto F(x). lanee moacrasisem 3HaUeHHUE
BEPXHETO Tpefiena B nepBoodpasnyro ¢pynknuio: F(b).

3aTeM MoJICTaBJsIeM 3HAUECHUE HUKHETO TIpeJiesia B IEpBOOOPa3HYIO

dynxkiuto: F(a).

PaccuutsiBaem pasnocts F(b) - F(a), 3To u OGynert oTBer.
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JdomamiHee 3aganue:
1. W3yuuth npeaiokeHHbI MaTepuai, 00OpaTUB BHUMaHUE Ha MpaBuja
odopmiteHUs 1 BeIYucieHus narerpaia (Heompeaenennoro u
OTPEEICHHOTO).



2. PaccMoTpeTh NOHSATHE KPUBOJIMHEHHON Tpaneluu U MpaBuiia BEIYUCICHUS
ee IUIoLAIH.

3. Bbruucauts miomaab GUrypsl, OorpaHU4eHHON JTUHUSMHU, MPEIBAPUTEIIHHO
caenaB pucyHok. 3aganue Nel-2 oopMuTh B TETpaIsSIX

)y=x*(x=0),y=1Ly=4x=0

2) Yy =X —4x+8,y=3x"—X°, eciu X €[-2;3]
3) y=3x+1, y=9-xX
4)y=-X—-4x°+4,y=10,x=-3,x=0
B)y=X,y=5-X,x=1x=2

6) y=X"—4X+2, y=X—2
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